                                               
Участие педагогов структурного подразделения ЦДОД г. Медногорска в выставке авторских работ педагогов  ко Дню Учителя  «Мое хобби».
В соответствии с запланированным проведением городского мероприятия  ко Дню Учителя 5 октября 2015 в ДК «Металлург» была организована и оформлена выставка авторских работ педагогов. В организации данного мероприятия приняли активное участие педагоги: М.П. Гордеева, В.В. Титова, С.А.Калиничева, Е.Ю.Соловьева. 
[bookmark: _GoBack]Гостям мероприятия были представлены качественные , художественно грамотные, выполненные в различных техниках экспонаты. Мария Петровна Гордеева показала себя как художник владеющих техникой масляной живописи –работы  «Сирень»  «Летний пейзаж» радовали зрителей сочностью и реалистичностью исполнения, так же педагоги высоко оценили ее работы в техниках рисования пластилином и милые вышивки лентами, Валентина  Владимировна Титова умеет любой природный материал , семена ,сухоцветы использовать так в работе с детьми ,что много лет не перестает удивлять все новыми и разнообразными изделиями из «даров природы», в этот раз на суд зрителей  представлены портреты дам выполненные из сухоцветов кусочков ткани, а также картина «Букет»  «написанный» семенами и косточками от растений. Самый признанный  Мастер в работе с бумагой в отделе Декоративно-прикладного творчества Елена Юрьевна Соловьева, в этом году она порадовала сложной ,эффектной работой  «Флора и фауна» выполненной из цветной бумаги в технике объемной аппликации , художником создана картина в виде бабочки символизирующей хрупкость мира. С.А.Калиничева в этом году показала себя как художник работающий с сухоцветами, текстилем и полимерной пластикой, представлены композиции авторских кукол: «Восточные Коты», «Девочка и котята», «Травы Урала», «Медведи на ярмарке».

Руководитель структурного
 подразделения   ДПТ                                                       С.А.Калиничева

