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Уважаемые коллеги!

На основании письма министерства образования  от 02.09.2021 № 01-23/6260  «О разработке календарного плана воспитательной работы на 2021-2022 уч.год» напоминаем вам о  необходимости разработки календарного плана воспитательной работы на 2021-2022 учебный год в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы (образовательные программы дошкольного образования, образовательные программы начального общего образования, образовательные программы основного общего образования, образовательные программы среднего общего образования) и образовательные программы среднего профессионального образования.

Календарный план воспитательной работы должен содержать перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые организуются и проводятся образовательной организацией или в которых образовательная организация принимает участие в 2021-2022 учебном году.
Календарный план воспитательной работы разрабатывается на основе примерного федерального плана воспитательной работы (утвержден распоряжением Минпросвещения России от 23 августа 2021 г. № Р-196, одобрен решением Экспертного совета Министерства просвещения Российской Федерации по вопросам дополнительного образования детей и взрослых, воспитания и детского отдыха) и примерного регионального плана воспитательной работы на 2021-2022 учебный год (письма министерства образования Оренбургской области от 31.08.2021 №01-23/6171, от 01.09.2021 №01-23/6206).

В разработке календарного плана воспитательной работы на 2021-2022 учебный год имеют право принимать участие советы обучающихся, советы родителей, представительные органы обучающихся (при их наличии).

Утверждённый календарный план воспитательной работы на 2021-2022 учебный год и рабочая программа воспитания в обязательном порядке должны быть опубликованы на сайте образовательной организации – подраздел «Образование» (приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ от 14 августа 2020 г. № 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации»). 
Обращаем внимание, что рабочая программа воспитания единая для всей образовательной организации, а календарный план воспитательной работы на 2021-2022 учебный год разрабатывается для каждой основной образовательной программы (например, в общеобразовательной школе – одна рабочая программа воспитания, а календарные планы воспитательной работы будут для начального, основного и среднего общего образования).

Однако, на 7 сентября 2021 года программы воспитания размещены только на сайтах 4 организаций (СОШ № 1,2,7, ООШ № 5). Кроме того, сайты образовательных организаций содержат много устаревшей информации, а новостей о жизни учреждения и проводимой воспитательной работы практически нет.
           В целях  соблюдения требований законодательства Российской Федерации необходимо привести сайты образовательных организаций  в соответствие в срок до 10 сентября 2021 года. Образовательным организациям (гимназия, БСШ, ЦДО, ДОУ № 1,2,3,4,5, 6, 8, 14,15) предоставить ссылки на размещение программы воспитания и плана воспитательной работы.
Кроме того,  необходимо размещать новости о жизни организации (минимум 2 за неделю) на официальных страничках в социальных сетях (с сентября администрацией города ведется рейтинг социальных сетей).
Начальник отдела образования                           
Н.А.Кубарева

Бутузова С.А.

      3-27-00
